

चमकता राजस्थान

विज्ञापन के लिए : 93145 05000

जयपुर से प्रकाशित एवं प्रसारित

अजमेर, सीकर, झुंझुनू, सवाईमाधोपुर, चित्तौड़गढ़, बूंदी, धौलपुर, हिडौल, भरतपुर, झालावाड़, जोधपुर, बीकानेर से प्रसारित



पेज @ 3 नशेखोरी रावण को जड़ से खत्म करने के लिए हमें ...

पेज @ 5 महिला अत्याचार पर एक शब्द नहीं बोली प्रियंका वाड़ा: अल्का...

पेज @ 7 सामाजिक परिवर्तन के लिए ज्ञान-शिक्षा प्रभावशाली ...

कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी ने झुंझुनू के अरडावता में जनसभा को किया संबोधित

मोदी सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि मोदी के पास देश को विकास की गति देने का कोई विजन नहीं है : प्रियंका गांधी

महिलाओं को देंगे 10,000 की सालाना सम्मान राशि एवं सभी को 500 रुपये में सिलेंडर : गहलोत

चमकता राजस्थान। जयपुर

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार ने सब कुछ अपने उद्योगपति मित्रों को दे दिया। किसानों के लिए काला कानून लाए, फिर उसे वापस की लिया, लेकिन तब लिया, जब चुनाव आए किसान सर्दी में धरने पर बैठे रहे, तब बात नहीं की वास्तव में देश को चलाने के लिए है। मोदी सरकार के पास कोई विजन नहीं है। इस सरकार में गरीबों की सुनवाई नहीं होती। राजस्थान विधानसभा चुनाव है, 2023 में कांग्रेस के मिशन रिपोर्ट अभियान को लेकर प्रियंका गांधी वाड़ा ने बुधवार को झुंझुनू के अरडावता जिले में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि मैं आपका वोट मांगने नहीं, आपकी जागरूकता मांगने आई है। नेता के पास विजन होना चाहिए। जनता नेता से उम्मीद करती है। प्रियंका ने किसान आंदोलन, ईआरसीपी, बेरोजगारी, अग्निवीर स्कीम समेत कई मुद्दों को लेकर पीएम मोदी को आड़े हाथों लिया।



प्रियंका ने किया शीशराम ओला की प्रतिमा का अनावरण

प्रियंका ने पूर्व केंद्रीय मंत्री पद्मश्री शीशराम ओला की प्रतिमा का अनावरण किया। इसके बाद वे अपने पिता राजीव गांधी और पंडित जवाहरलाल नेहरू प्रतिमा स्थल पर श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने ईआरसीपी को लेकर कहा कि यह स्कीम 13 जिलों के लिए जीवनदायिनी है, लेकिन इस पर मोदी सरकार ने वादा खिलाफ़ी की है। अग्निवीर स्कीम को लेकर उन्होंने कहा कि सरकार 4 साल के लिए सेना में भर्ती को लेकर अग्निवीर स्कीम लेकर आई युवाओं को सेना में भर्ती की उम्मीदों के बदले चार

साल की यह स्कीम मिली है। चार साल बाद घर वापस आ जाएंगे। आजकल जो नौजवान मिलते हैं वह कहते हैं कि हम भर्ती नहीं होना चाहते हैं। उन्होंने ओल्ड पेंशन स्कीम को लेकर कहा कि मोदी सरकार के पास बड़े उद्योगपतियों के कर्ज माफ करने, खुद के लिए हवाई जहाज खरीदने और नए संसद भवन के लिए पैसे किसान और ओपीएस के लिए पैसे नहीं है। देश में वर्तमान में बीते 45 साल की सबसे ज्यादा बेरोजगारी है। धर्म के बूते वोट लेने की कोशिश प्रियंका ने कहा कि जो धर्म

की राजनीति चलाते हैं, उनकी जवाबदेही खत्म हो गई है। वे समझ गए हैं कि काम करने की जरूरत नहीं है, धर्म-जाति का नाम लो और वोट बटोर लो। इस सिलसिले को हटाना होगा। देवनारायण मंदिर का जिफ़ करत हुए प्रियंका ने कहा कि पीएम ने मंदिर में 21 रुपए का लिफाफा डाला। ऐसी ही इनकी योजनाएं हैं। मैं तो समझ गई हूँ कि मोदी का लिफाफा खाली है। इनके वादे और घोषणाएं खोखली हैं। प्रियंका ने कहा कि मोदी आकर कहते हैं कि मुझे वोट दो, लेकिन क्या वे सीएम बनेंगे?

● महिलाओं को देंगे 10,000 सम्मान राशि: सभी को 500 रु में सिलेंडर : गहलोत

● कांग्रेस का भी बढ़ रहा कुनबा: प्रियंका गांधी की मौजूदगी में ग्रहण की पार्टी सदस्यता

● सभा से पहले सीएम गहलोत का सोशल मीडिया पर संदेश

● भाजपा से बदला लेने का सजग आ गया: डोटासरा

गहलोत ने कहा कि महिलाओं को लोकसभा और विधानसभा में आरक्षण देने की कांग्रेस ने ही शुरुआत की थी। आखिर में बीजेपी को झुकना पड़ा और महिलाओं को आरक्षण का बिल लाना पड़ा। महिलाओं को कांग्रेस मजबूत किया। भाजपा का राजस्थान में हिंदुत्व का मुद्दा चलने वाला नहीं है। हम विपक्ष की भी इज्जत करते हैं, क्योंकि लोकतंत्र है। भाजपा के लोग विपक्ष से नफरत करते हैं, यह सत्ता में बैठने के लायक लोग नहीं हैं। रिली में दो बड़े चुनावी वादे किए। प्रियंका की मंच पर मौजूदगी के बीच सीएम अशोक गहलोत ने सभी को 500 रुपए में गैस सिलेंडर और महिलाओं को सालाना 10,000 रुपए सम्मान राशि के रूप में देने का ऐलान मंचे किया। गहलोत ने चुनाव जीतने के बाद कांग्रेस सरकार बनने पर दो या तीन किस्तों में महिलाओं को यह सम्मान राशि देने की बात कही। वहीं, कांग्रेस ने यह भी वादा किया कि अभी तक प्रदेश के 76 लाख परिवारों को 500 रुपए में गैस सिलेंडर मिल रहा है। अब यह 1 करोड़ से अधिक परिवारों को दिया जाएगा।

» अब कांग्रेस की हुई शोभा, विकास और ममता भी 'घर' लौटे

झुंझुनू जिले में बुधवार को कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी की उपस्थिति में भाजपा से निष्काशित धौलपुर विधायक शोभा रानी कुशवाहा और किशनगढ़ से 2018 में भाजपा के प्रत्याशी रह चुके विकास चौधरी इस बार टिकट कटने से नाराज होकर कांग्रेस में शामिल हो गए। वहीं पूर्व राष्ट्रीय महिला आयोग की अध्यक्ष रह चुकी ममता शर्मा की कांग्रेस में घर वापसी हो गई। कांग्रेस के कुनबे में शामिल हुई ममता शर्मा पहले भी पार्टी के टिकट पर विधायक और कांग्रेस सरकार के समय महिला आयोग की अध्यक्ष रह चुकी हैं। लगातार दो चुनाव हारने के चलते 2018 में जब उनका टिकट कटा तो उन्होंने भाजपा का दामन थाम लिया और पीपल्स से चुनाव लड़ा लेकिन यहाँ भी उनको हार की मुक्ती खानी पड़ी थी

प्रियंका की सभा में सीएम गहलोत ने चुनावों से पहले कांग्रेस की रिपोर्ट करवाने को लेकर मास्टर स्ट्रोक खेला गहलोत ने प्रियंका की सभा से पहले ही सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर आ 'न किया था कि प्रदेश की महिलाएं झुंझुनू की सभा को ध्यान से सुनें प्रियंका गांधी महिलाओं के लिए बड़ी घोषणा करने वाली है। सीएम ने लिखा कि जो महिलाएं सभा में नहीं पहुंच पाईं, वे अपने मोबाइल पर फेसबुक और यूट्यूब पर प्रियंका के संबोधन को सुनें।

● किसानों के लिए काले कानून लाई भाजपा: पायलट

» सभा को संबोधित करते हुए पूर्व डिप्टी सीएम सचिन पायलट ने अपने संबोधन केंद्र सरकार को आड़े हाथों लिया। पायलट ने कहा कि केंद्र की सरकार किसानों के डू लिए तीन काले कानून लेकर आई थी। उन तीनों कानूनों का देशभर में विरोध हुआ। देश के किसानों ने काले कानूनों के खिलाफ आंदोलन किया। पायलट ने कहा कि किसानों के सामने केंद्र सरकार को झुकना पड़ा। उन्होंने कह कि हाथ का निशान ही कांग्रेस की पहचान है।

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी की चुनावी सभा में पीसीसी चीफ गोविंद सिंह डोटासरा ने कहा कि राजस्थान में कांग्रेस की सरकार ने बेहतरीन काम किया है। प्रदेश के विकास में सीएम अशोक गहलोत ने कोई कसर नहीं छोड़ी। डोटासरा ने कहा कि भाजपा किसान विरोधी पार्टी है, जिसने केंद्र की सत्ता में रहते हुए तीन काले कानून बनाए थे। अब 25 नवंबर को बीजेपी से बदला लेने का वक्त आ गया है। उन्होंने कहा कि 700 से ज्यादा किसानों की शहादत नहीं जानी चाहिए। उन्होंने कहा कि कांग्रेस है तो किसान है। कांग्रेस और किसानों का चाली-दामन का साथ है।

फास्ट टैक

श्रद्धालुओं की टैक्सी गहरी खाई में गिरी, ड्राइवर समेत छह लोगों की मौत

पिथौरागढ़/एजेसी। पिथौरागढ़ की धारचूला तहसील के लखनपुर इलाके के पांगला में बड़ा सड़क हादसा हो गया। हादसे में आदि कैलाश दर्शन से लौट रही टैक्सी गहरी खाई में गिर गई। टैक्सी में ड्राइवर समेत छह लोग सवार थे, जिनकी मौत हो गई है। पुलिस और एसडीईआरएफ की टीम देर रात तक सभी यात्रियों की तलाश में लगी रही, लेकिन भारी बारिश और लैंडस्लाइड के चलते रेस्क्यू ऑपरेशन को रोकना पड़ा। बुधवार सुबह से एसडीईआरएफ की टीम दोबारा रेस्क्यू ऑपरेशन दोबारा से शुरू कर दी है। यह हादसा धारचूला-लिपुलेख मार्ग पर लखनपुर के पास हुआ है। बताया जा रहा है कि टैक्सी अचानक अनियंत्रित होकर सीधे खाई में जा गिरी। बोलियों कार में बंगलुरु के लोग सवार थे। पिथौरागढ़ पुलिस अधीक्षक लोकेश्वर सिंह ने बताया कि हादसा उस समय हुआ जब श्रद्धालु आदि कैलाश के दर्शन कर लौट रहे थे।

किसानों को मोदी सरकार ने दी राहत

खाद में मिलती रहेगी सब्सिडी यूरिया की नहीं बढ़ेगी कीमत

नई दिल्ली/एजेसी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज यानी बुधवार को केंद्रीय कैबिनेट की बैठक हुई, जिसमें किसानों के लिए कई बड़े फैसले लिए गए, मोदी कैबिनेट की बैठक के दौरान हुए फैसलों के बारे में जानकारी देते हुए केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर ने बताया कि सरकार ने फैसला लिया है कि किसानों को खाद में सब्सिडी मिलती रहेगी और खाद की कीमतों पर सरकार किसी तरह का असर नहीं होने देगी।



अलावा, मोदी कैबिनेट ने प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजना-त्वरित सिंचाई लाभ कार्यक्रम (पीएमकेएसवाई-एआईबीपी) के तहत उत्तराखंड की जमरानी बांध बहुउद्देशीय परियोजना को शामिल करने की मंजूरी दी। अनुराग ठाकुर ने बताया कि इससे उत्तराखंड और यूपी को लाभ मिलेगा। सूचना प्रसारण मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर ने कहा कि एक बार फिर

आगे कहा कि यूरिया पर एक रुपया दाम नहीं बढ़ेगा और डीएपी 45 रुपए प्रति बोरी कम पर मिलेगा। यूरिया, उभड़ पहले की कीमत पर मिलता रहेगा। अनुराग सिंह ठाकुर ने कहा, 'रबी सीजन के लिए 1 अक्टूबर 2023 से 31 मार्च 2024 तक सब्सिडी इस प्रकार होगी। नाइट्रोजन के लिए यह 47.2 रुपये प्रति किलोग्राम, फॉस्फोरस 20.82 रुपये प्रति किलोग्राम, पोटाश सब्सिडी 2.38 रुपये प्रति किलोग्राम होगी, और सल्फर सब्सिडी 1.89 रुपये प्रति किलोग्राम होगी। सब्सिडी जारी रहेगी क्योंकि जब अंतरराष्ट्रीय कीमतें बढ़ती हैं, तो सरकार नहीं चाहती कि इसका असर देश के हमारे किसानों पर पड़े डीएपी पर सब्सिडी 4500 रुपये प्रति टन जारी रहेगी। जहां तक बात है डीएपी पुरानी दर के अनुसार 1350 रुपये प्रति बोरी मिलेगी। एनपीके 1470 रुपये प्रति बोरी की कीमत पर मिलेगी।'

महाकाल की नगरी से पीएम मोदी 30 को करेंगे चुनावी शंखनाद



भोपाल। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 30 अक्टूबर को बाबा महाकाल की नगरी उज्जैन आ रहे हैं। आचार संहिता के बाद उनका यह पहला दौरा है। इसी वक्त पीएम यहीं से चुनाव प्रचार की शुरुआत करते हुए जनसभा को संबोधित करेंगे। यह सभा मालवा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशियों के समर्थन में होगी। 15 दिनों तक बीजेपी का प्रचार अभियान धुआंधार चलेगा। प्रधानमंत्री मोदी के दौरे को लेकर भारतीय जनता पार्टी ने तैयारियां शुरू कर दी है। बता दें कि मध्य प्रदेश में 17 नवंबर को विधानसभा चुनाव होने है। इसे लेकर सभी राजनीतिक पार्टियों ने कमर कस ली है। प्रदेश में दिग्गज नेताओं के दौरे भी तेज हो गए हैं। इसी कड़ी में पीएम नरेंद्र मोदी 30 अक्टूबर को मध्य प्रदेश के उज्जैन आएंगे। जहां वे बाबा महाकाल की नगर में जनसभा करेंगे। प्रदेश में आचार संहिता लगने के बाद पीएम मोदी पहली बार मध्य प्रदेश में चुनावी सभा करेंगे।

न्यू अपडेट

दो विधानसभा क्षेत्रों के बीच दशानन का हुआ मव्य रावण दहन

- आदर्श नगर के दशहरा ग्राउंड पर विधिवत रावण दहन कार्यक्रम में उमड़ा जनसैलाब
- नेताओं की पॉलिटिकल कैमिस्ट्री देख में लोगों ने दी एक ही प्रतिक्रिया ये सब एक हैं...



जयपुर (खलील कुरैशी)। दशहरा मेला आदर्श नगर में मंगलवार को रावण दहन कार्यक्रम में पहुंचे नेताओं में जबरदस्त पॉलिटिकल कैमिस्ट्री नजर आई। रावण दहन के कार्यक्रम में शामिल होने जयपुर के कई दिग्गज पहुंचे थे। इनमें मालवीय नगर विधानसभा के विधायक और आने वाले चुनाव के लिए बीजेपी की घोषित प्रत्याशी कालीचरण सराफ, जयपुर सांसद रामचरण बोहरा, आदर्श नगर विधायक रफीक खान, किशनपोल विधायक अमीन कागजी, आदर्श नगर से पूर्व विधायक और इसी क्षेत्र से टिकटार्थी अशोक परनामी, वार्ड पार्षद स्वाति परनामी और जयपुर के दिग्गज कांग्रेसी राजीव अरोड़ा पहुंचे थे। सभी को एक कतार से बैठाया गया था। सभी नेता एक-दूसरे के साथ बेहद सौहार्दपूर्ण माहौल में नजर आए।

● आदर्श नगर राम मंदिर के बाहर बनी दुकानों की छत पर लग गया राजनीतिक जमावड़ा

आदर्श नगर राममंदिर के बाहर बनी दुकानों की छत पर मंगलवार को पॉलिटिकल जमावड़ा नजर आया। यहां जयपुर के सबसे बड़े दशहरा मेले का रावण दहन होता है। पॉलिटिकल पार्टियों में यहां के रावण दहन कार्यक्रम में शामिल होने का क्रैज रहता है। मंगलवार को मेला कमेटी ने जयपुर के दिग्गज पॉलिटिशियंस को बुलाया था। कार्यक्रम में शामिल होने वालों में कालीचरण सराफ और जयपुर सांसद रामचरण बोहरा एक दूसरे से लगातार बातचीत, हंसी ठिठोली और गुफतगुफ करने नजर आए। अशोक परनामी किशनपोल विधायक अमीन कागजी के कंधे पर हाथ रखकर बैठक थे। विधायक रफीक खान के साथ सरदार अजय पाल सिंह बैठे थे। इस मेले की एक खूबसूरती यह है कि यहां जिस जगह रावण दहन होता है सड़क के उस तरफ का क्षेत्र नगर विधानसभा क्षेत्र में आता है और राम मंदिर मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र में है। ऐसे में यहां दोनों इलाकों की नेतागिरी चलती है।

महिला अत्याचार पर एक शब्द नहीं बोली प्रियंका वाड़ा: अल्का गुर्जर

किसान कर्जमाफी पर राहुल गांधी जैसे झूठ की गारंटी दे गई प्रियंका वाड़ा:

महिला सुरक्षा की भी कोई गारंटी देती तो आबादी को मिलती राहत

जयपुर, (खलील कुरैशी) 25 अक्टूबर 2023।

भाजपा की राष्ट्रीय मंत्री अल्का गुर्जर ने कांग्रेस नेता प्रियंका वाड़ा के झुंझुनूं में आयोजित सभा के दौरान राज्य की महिलाओं को 10 हजार रूपए प्रतिवर्ष दिए जाने की गारंटी पर कहा है कि इससे पहले पिछले चुनाव में उनके भाई राहुल गांधी राज्य के किसानों को 10 दिनों में कर्ज माफ किए जाने का वादा कर गए थे जो अब तक अधूरा है और कर्जमाफी के इंतजार में 19 हजार से ज्यादा किसानों की जमीन नीलाम हो चुकी है। उन्होंने कहा कि अपने पूरे भाषण में प्रियंका वाड़ा ने राजस्थान में महिला अत्याचार पर एक बार भी बात नहीं की जबकि उन्हें सबसे पहले यहां पर महिलाओं को सुरक्षा की गारंटी देनी चाहिए थी। यहां एक 14 वर्षीय बालिका को गैंगरेप के बाद जिंदा ही भट्टी में जला दिया जाता है उस समय प्रियंका गांधी को यहां आकर देखा चाहिए था लेकिन वे नदारद रही राष्ट्रीय मंत्री अल्का गुर्जर ने कहा कि राजस्थान में महिलाओं पर बढ़ते अत्याचार और महिला अत्याचार ने राजस्थान को देश में नंबर वन पर लाकर खड़ा कर दिया है। इसमें भी दलित महिलाओं पर अत्याचार की घटनाएं बढ़ रही हैं।

महिलाओं पर अत्याचार की घटनाएं बढ़ रही हैं। 21 दि

प्रियंका वाड़ा राजस्थान आकर अपने मुख्यमंत्री से महिला अत्याचार पर सवाल करती तो ज्यादा अच्छा होता। प्रियंका वाड़ा यदि कोई गारंटी ही देना चाहती है तो राज्य की महिलाओं की इस बात की गारंटी दे कि कांग्रेस के गिनती के बचे हुए शासन काल में महिलाओं पर अत्याचार नहीं होंगे। यहां महिलाएं सुरक्षित रहेंगी। महिलाओं को यहां तेजाब या केमिकल से नहीं जलाया जाएगा, किसी युवती को गोली मारकर कुएं में नहीं फेंका जाएगा राजस्थान में महिलाओं को गारंटी देने आई प्रियंका वाड़ा को एक बार अपने मंत्री शांति धारीवाल से भी बात करनी चाहिए थी जो बलात्कार मामले बढने पर कहते हैं कि राजस्थान मर्दों का प्रदेश है। उन्हें पहले अपनी ही विधायक दिव्या मदेरणा को सुरक्षा की गारंटी देनी चाहिए थी। उन्हें कांग्रेस पार्टी की सरकार के पूर्व मंत्री राजेन्द्र गुडा के सवाल का जवाब देना था कि प्रदेश में महिलाएं सुरक्षित नहीं हैं। इन सबके बाद वे यहां आकर महिलाओं को गारंटी की बात करती तो बेहतर होता। उन्होंने कहा कि प्रियंका गांधी ने 500 रूपए में गैस सिलेण्डर योजना का दायरा बढ़ाने की भी बात कही है लेकिन उन्हें पता होना चाहिए कि उज्ज्वला योजना के तहत राज्य सरकार जो 500 रूपए में गैस सिलेण्डर दे रही है उसमें केन्द्र सरकार की सब्सिडी 400 रूपए हैं और राज्य सरकार की सब्सिडी मात्र 100 रूपए ही है। महिला आरक्षण की बात करने वाली प्रियंका वाड़ा को बताना चाहिए था कि अब तक उनके शासन में यह कानून लागू क्यों नहीं किया गया।



रावण दहन के दौरान सांडों ने मचाया उत्पात, कड़ी मशक्कत के बाद पुलिस ने निकाला

गाजियाबाद/एजेंसी।

गाजियाबाद के मोदीनगर स्थित रामलीला मैदान में रावण के पुतले के पास सांडों ने जमकर उत्पात मचाया। करीब 20 मिनट की कड़ी मशक्कत के बाद पुलिस उन्हें ग्राउंड से बाहर ले जा पाई। इस घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इस वीडियो को लेकर सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने भी ट्वीट कर के सरकार पर निशाना साधा है। सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने पोस्ट में लिखा है, प्रशासन का कार्य मेलों के लिए न केवल



के गोविंदपुरी कॉलोनी स्थित महर्षि इंटर कॉलेज के मैदान की है। मंगलवार शाम को रावण व कुम्भकर्ण के दहन की तैयारी की जा रही थी। भीड़ को नियंत्रण करने के लिए बैरिकेडिंग की गई थी। जहां रावण और कुम्भकर्ण के पुतले खड़े किए गए थे। भीड़ वहां से दस फीट की दूरी पर थी। बीती शाम साढ़े छह बजे के आसपास अचानक जिस स्थान पर पुतले रखे गए थे, वहां पर अचानक पांच सांड आ गए और उत्पात मचाने लगे और आस में लड़ने लगे। इस दौरान मैदान में अफरा-तफरी मच गई।

महुआ मोड़ना ने निशिकांत दुबे पर फर्जी सर्टिफिकेट, एयरपोर्ट पर गुंडागर्दी का आरोप लगाया

कोलकाता/एजेंसी।

हाल ही में सामने आए 'केश फॉर बेरी' विवाद को लेकर भाजपा सांसद निशिकांत दुबे और तृणमूल कांग्रेस की लोकसभा सदस्य महुआ मोड़ना के बीच तनाव जारी रहा। महुआ ने दुबे पर फर्जी शैक्षिक प्रमाणपत्र अपनाने और एयरपोर्ट पर गुंडागर्दी करने का आरोप लगाया। महुआ ने सवाल किया कि लगभग सात महीने पहले दुबे के खिलाफ फर्जी प्रमाणपत्र अपनाने का आरोप लगाने के बावजूद उनके खिलाफ कोई जांच क्यों शुरू नहीं की गई। बीती देर शाम महुआ ने अपने



आधिकारिक एक्स हैंडल पर एक संदेश जारी किया, जिसमें कहा गया : कौन झूठ बोल रहा है? 2 दिन पहले फर्जी डिग्री वाले ने कहा था कि एनआईसी ने पहले ही जांच एजेंसी को 'डुबई' लॉगिन सहित विवरण दे दिया है। अब अश्विनी वैष्णव का कहना है कि एनआईसी जानकारी देगा भविष्य में यदि एलएस या



एथिक्स कॉम द्वारा कहा गया तो भाजपा मुझ पर प्रहार करने के लिए स्वागत करती है, लेकिन अडानी+गोड्डा शायद सर्वोत्तम रणनीतिकार नहीं हैं! अपने संदेश में महुआ ने सीधे तौर पर नाम लिए बिना दुबे पर एक हवाई अड्डे के हवाई यातायात नियंत्रण (एटीसी) पर गुंडागर्दी का सहरा लेने का भी आरोप लगाया।

सीआईडी की भीलवाड़ा में कार्रवाई : खाद्य तेल की फर्जी फैक्ट्री पर दबिश, प्रचलित कम्पनियों के मिलते जुलते नाम से पैकिंग करते दो डिटेल

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी) 25 अक्टूबर। पुलिस मुख्यालय सीआईडी क्राइम ब्रांच की टीम की सूचना पर बुधवार को भीलवाड़ा जिले के भीमगंज थाना क्षेत्र में बड़ी कार्रवाई की गई है। भीमगंज थाना पुलिस व खाद्य विभाग की टीम ने थाना क्षेत्र के तिलक नगर स्थित एसआर ट्रेडिंग कंपनी में छापामार 700 लीटर सोयाबीन और सरसों का तेल एवं अन्य सामग्री बरामद कर दो फैक्ट्री संचालकों को डिटेन किया है। जिनसे पूछताछ की जा रही है। आरोपी प्रचलित कंपनियों के मिलते-जुलते नाम से खाद्य तेल बोतल एवं टिन में पैकिंग कर सप्लाय किया करते हैं। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि क्राइम ब्रांच के कांस्टेबल गोपाल धाबाई और विजय सिंह को सूचना मिली थी कि भीमगंज

थाना क्षेत्र में संचालित फैक्ट्री में खराब गुणवत्ता वाले खाद्य तेल प्रचलित कंपनियों के नाम से पैकिंग कर बेचा जा रहा है। सूचना पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आशा राम चौधरी व इंस्पेक्टर राम सिंह नाथवात के नेतृत्व में हेड कांस्टेबल महावीर सिंह, कांस्टेबल रमेश, विजय सिंह व गोपाल धाबाई की टीम द्वारा फैक्ट्री पर नजर रख सूचना की पुष्टि की गई। एडीजी एमएन ने बताया कि पुष्टि के बाद बुधवार को क्राइम ब्रांच की टीम ने स्थानीय पुलिस के सहयोग से फैक्ट्री पर छापामार। मौके पर खाद्य सुरक्षा विभाग के अधिकारियों को भी बुलाया गया। जहां से टीम ने 700 लीटर सोयाबीन व सरसों का तेल टिन, बोतलों व ड्रम से बरामद किया। इस कार्रवाई में 15 कंपनियों के रैपर व पैकिंग सामग्री, खाली बोतल, पॉप ऑयल, शीशियां, पैकिंग करने की मशीन इत्यादि जप्त की गई।

● मिलते जुलते नाम से कर रहे थे पैकिंग

» मौके से पुलिस ने आरोपी हितेश काबरा पुत्र सीताराम निवासी तिलक नगर थाना भीमगंज और शैलेन्द्र कुमार उर्फ शेरू काबरा पुत्र कैलाश चंद्र निवासी थाना कोतवाली भीलवाड़ा को पकड़ा है। आरोपी 15 प्रचलित कम्पनी के मिलते जुलते नामों से पैकिंग कर बाजार में सप्लाय कर रहे थे। इसके साथ ही बिना लाइसेंस व ट्रेड मार्क के भी अशिक्षित वर्ग को खाद्य तेल विक्रय कर रहे थे।

● हिस्ट्रीशीटर है फर्न का मालिक

» फर्न का मालिक शैलेन्द्र कुमार उर्फ शेरू काबरा थाना भीमगंज का हिस्ट्रीशीटर है। अपने चचेरे भाई हितेश काबरा के साथ मिल हितेश के मकान के पड़ोस में गोदाम किराये लेकर लंबे समय से फैक्ट्री संचालन कर रहा था। खाद्य सुरक्षा विभाग द्वारा संपल लेकर जांच की जा रही। एडीजी ने बताया कि इस कार्रवाई में कांस्टेबल गोपाल धाबाई व विजय सिंह की विशेष भूमिका रही। हेड कांस्टेबल महावीर सिंह और कांस्टेबल रमेश टीम के सदस्य हैं। टीम का नेतृत्व इंस्पेक्टर राम सिंह नाथवात द्वारा किया गया। कार्रवाई में खाद्य सुरक्षा विभाग और भीमगंज थाना पुलिस का सहयोग रहा।



